



Осень – время душевной щедрости, теплого человеческого общения, пора, которая вносит в жизнь неповторимую красоту. В преддверии осенних каникул старшекласников Новостроевской средней школы осень позвала в страну прекрасного, где девушки показали свое изящество и обаяние, а юноши – галантность и ум. 26 октября в школе для обучающихся 8-11 классов состоялась конкурсная программа «Мисс Осень и Мистер Листопад - 2018». На этом вечере выбирали лучших из лучших - Мистера и Мисс. На конкурс были представлены от каждого класса по одной паре. Конкурсантам пришлось раскрывать все свои таланты и способности: творческие, театральные, актерские, и конечно же, умственные!

Вначале конкурсанты ярко, живо, эмоционально представили себя в «Визитной карточке». Чтобы познакомить зрителя и строгое жюри со своими интересами и увлечениями, ребята танцевали, показывали заранее подготовленную музыкальную визитку, использовали композиции с группой поддержки, а также читали стихи и прозу. Самым творческим конкурсом программы был «Наши таланты». Многие ребята показали свои способности: пели, танцевали, читали стихи.

Какой же «Осенний бал» может пройти без красивых осенних нарядов? Конечно же, ни один! И наш конкурс не был исключением. Конкурсанты демонстрировали моду «Осень - 2018». Девушки и юноши грациозно дефилировали по подиуму, демонстрируя свой наряд со всех сторон.

Выбрать лучший наряд было сложно, ведь каждый из костюмов был запоминающимся и уникальным.

По итогам конкурса и в различных номинациях все пары вышли победителями: «Визитная карточка» - 11 класс, «Угадай мелодию» - 9 класс, показ нарядов «Осень - 2018» - 10 класс, «Перетанцовка» –8 класс, им был присвоен титул «Мисс Осень – 2018», и «Мистер Листопад – 2018».

Вечер прошел весело и интересно.